Задание № 2

Произвести расчеты организации с бюджетом по НДС, используя данные таблицы и учитывая ставку НДС в размере 18% как по закупленным ТМЦ, так и по реализуемой продукции.

Дано:

	Натур. Объем реализации продукции, шт.
	110520

	Полная себестоимость ед. продукции, руб.
	682

	Рентабельность ед. продукции, %
	20

	Стоимость приобретенного и принятого на учет сырья и материалов в руб. без НДС
	22612322

	Стоимость оплаченных и принятых на учет основных средств в руб. с учетом НДС
	7853680





























